
ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ ПЛЕЙСІТІ

РІШЕННЯ

______________________ Київ                      № ___________ 

Про залишення заяви ТОВ «М.С.Л.» про 
участь у конкурсі операторів державних 
лотерей без руху

Відповідно до частини першої статті 2 та частини четвертої статті 7 Закону 
України «Про державні лотереї в Україні», Закону України «Про 
адміністративну процедуру», абзацу сьомого підпункту 4 пункту 4 Положення 
про Державне агентство України ПлейСіті, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 02 травня 2025 року № 505, пунктів 14, 15, 17 та 19 
Порядку та умов проведення конкурсу операторів державних лотерей, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 19 листопада             
2025 року № 1508 (далі – Порядок та умови), за результатами розгляду заяви  
ТОВ «М.С.Л.» про участь у конкурсі операторів державних лотерей                         
від 12.12.2025 (вх. № 2822/10 від 12.12.2025) та доданих до неї документів          
(далі – Заява), а також листа ТОВ «М.С.Л.» від 25.12.2025 № 281 (вх. № 3049/10 
від 25.12.2025) та доданих до нього документів щодо виконання рішення 
Агентства ПлейСіті від 16.12.2025 № 193-Р «Про залишення заяви ТОВ «М.С.Л.» 
про участь у конкурсі операторів державних лотерей без руху», Державне 
агентство України ПлейСіті

ВИРІШИЛО:

1. Залишити Заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «М.С.Л.» (місцезнаходження: 09701, Київська область, 
Обухівський район, місто Богуслав, вул. Шевченка, буд. 40, приміщення 1-8; 
ідентифікаційний код 30109292) без руху на підставі абзацу другого пункту 17 
Порядку та умов у зв’язку з поданням не в повному обсязі конкурсних 
документів, що передбачені цими Порядком та умовами, а саме:

1) відсутня структура власності за формою та змістом, визначеними 
Законом України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) 
доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та 
фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення», (оскільки в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 
громадських формувань відсутня структура власності в актуальному стані), що 



2

не відповідає вимогам підпункту 3 пункту 11 Порядку та умов;
2) відсутня інформація про кінцевого бенефіціарного власника заявника: 

прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності), дата народження, країна 
громадянства, серія (за наявності) та номер паспорта громадянина України або 
паспортного документа іноземця, місце проживання, реєстраційний номер 
облікової картки платника податків (за наявності), а також повне найменування 
та ідентифікаційний код (для резидента) засновника юридичної особи, в якому 
така особа є кінцевим бенефіціарним власником, характер та міру (рівень, 
ступінь, частка) бенефіціарного володіння (вигоди, інтересу, впливу) (оскільки в 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 
громадських формувань відсутня інформація про кінцевого бенефіціарного 
власника заявника в актуальному стані), що не відповідає вимогам підпункту 20 
пункту 11 Порядку та умов.  

2. Встановити ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«М.С.Л.» строк для усунення виявлених недоліків до 29 грудня 2025 року 
(включно) з дня отримання цього рішення.

3. ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «М.С.Л.» 
усунути встановлені пунктом 1 цього рішення недоліки, шляхом подання до 
Агентства ПлейСіті (адреса електронної пошти: info@playcity.gov.ua; 
місцезнаходження: 01001, м. Київ, вул. Б. Грінченка, 3) за вибором суб’єкта 
господарювання (особисто, надіслати поштовим відправленням або подати в 
електронній формі): 

структури власності за формою та змістом, визначеними Законом України 
«Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних 
злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження 
зброї масового знищення»;

інформації про кінцевого бенефіціарного власника заявника: прізвище, 
власне ім’я, по батькові (за наявності), дата народження, країна громадянства, 
серія (за наявності) та номер паспорта громадянина України або паспортного 
документа іноземця, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки 
платника податків (за наявності), а також повне найменування та 
ідентифікаційний код (для резидента) засновника юридичної особи, в якому така 
особа є кінцевим бенефіціарним власником, характер та міру (рівень, ступінь, 
частка) бенефіціарного володіння (вигоди, інтересу, впливу).

4. Відділу організаційного забезпечення оприлюднити це рішення на 
офіційному вебсайті Агентства ПлейСіті наступного робочого дня з дня його 
прийняття. 

5. Відділу ліцензування та ведення реєстрів та переліків забезпечити 
повідомлення ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
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«М.С.Л.» про прийняте рішення не пізніше наступного робочого дня після його 
прийняття.

6. Це рішення може бути оскаржено до адміністративного суду за 
територіальною підсудністю, встановленою частиною першою статті 25 Кодексу 
адміністративного судочинства України, протягом шестимісячного терміну з дня 
його доведення до відома особи. 

7. Це рішення набирає чинності з дня його прийняття.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника 
Голови Державного агентства України ПлейСіті. 

Голова Агентства ПлейСіті Геннадій НОВІКОВ

Інд. 06


